
02 آداب أولى المستوى: التأهيلية الزاهية ياض ر ية ثانو

ِّياَضِياَت الر ة مـَـادَّ رقم:01 محروس فرض
واحدة المدة:ساعة

ن) 05) الأول: التمرين

ن) 2) التاليت؈ن: العبارت؈ن من عبارة ɠل حقيقة قيمة حدد (1

( 33 = 9 أو 4 > 9) )أ) −1
3

∈ Q و 0 > (−2)2) ب)

ن) 3) التاليت؈ن: العبارت؈ن من عبارة ɠل نفي حدد (2

( 3 × 4 > 7 أو 1 + 1 ≤ −4) x∀)أ) ∈ N)
2x − 3

x + 5
∈ Q ب)

ن) 06) الثاني: التمرين

. دراهم 14.2 ʄإڲ الثمن هذا انخفض ثم دراهم 16 هو الɢازوال ثمن ɠان إذا (1

ن) 2) الɢازوال ثمن تخفيض ɲسبة احسب
. للإستعمال صاݍݰة غ؈ف 15% , سيارة 240 ʄعڴ مخزن يحتوي (2

ن) 2) اݝݵزن؟ ٭ڈذا للإستعمال الصاݍݰة السيارات عدد ماهو
كيلوم؅ف. 24 ʏۂ مديɴت؈ن ب؈ن الرابطة المسافة (3

ن) 2) 1

300000
سلم ذات خرʈطة ʄعڴ بالسɴتم؅ف بئڈما المسافة حدد

ن) 9) الثالث: التمرين

ن) 3) x2 − 3x − 18 = 0 : التالية المعادلة R ʏࢭ حل (1

ن) 3) x2 − 3x − 18 ⩾ 0 الم؅فاݦݰة: R ʏࢭ حل (2

ن) 3)
 3x + 7y = −2

5x − y = 3
: التالية النظمة R × R ʏࢭ حل (3
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